KOHTPOJIbBHAS PABOTA Ne 3
Bapuant 1

1. He BbIMONHASL TOCTPOCHHUSI, YCTAHOBUTE, MPUHAJICKUT JHU Tpaduky GyHKUIUU

T
¥y =—ctg {x + —j
3/ touxa:
a) 11 [0;— 3} 6) P(g;n}
2. Uccnenyiite (pyHKUNIO HA YETHOCTD.
6
a) y=x’sin3x; ©) y= letg x|+ cosx; B) y= %— sin x.

= |-:tg x|+ COSX

3. HUccnemyiite ¢ynkmmo ¥ Ha [EPUOJUYHOCTD; YKAKUTE

OCHOBHOM Iepuoa, €Ciin OH CyICcCTBYCT.

1
—tgx=—.
4. Pemnre rpadpuuecku ypaBHEHHE V3

5. IlocTpotite rpaduk GyHKINH, YKa3aHHOW B MyHKTE a) WA 0).

a) y=cns[x—§}+1; 5)y=25i11%x.

2 -
a—Xx E|5111x|

6. HpI/I KaKOM 3Ha4YCHHUH IIapaMCTpa a HCPAaBCHCTBO HUMCCT

€AMHCTBEHHOE peuleHne? Haliqure 3To peleHue.
Bapuaunr 2

1. He BBITIONHSASI TOCTPOCHHUSI, YCTAHOBUTE, MPUHAJICKUT U Tpaduky GyHKINAN

y=tig (x — Ej +1
4 TOYKa:

a) M (;0); 6) ~(0;-1)
2. Uccnenyiite GyHKUINIO HA YETHOCTb.
7 .
a)y=sm2x; 6) y=tgx+3+x"; B) y = |sin x| - cos x.
x

|si11 x|— Cos X

3. Wccnenmyiite ¢yHKmmo 7 Ha [EPUOAUYHOCTb, YKAKUTE

OCHOBHOM IIEPUOI, ECJIM OH CYIIECTBYET.



4. Pemte rpadpuyecku ypaBHEHHE etg x = —+/3.

5. IlocTpoiite rpad@uk GyHKINH, YKA3aHHOW B MMyHKTE &) WX 0).

. 1
a)y=sm[x—g]—1; 5)y=50052x.

2
<
6. Ilpy KakoM 3HAYEHWH MapaMeTpa a HEpaBeHCTBO 1% < |oos x|

eIMHCTBEHHOE penieHre? Halinure 3To pelieHue.

HUMECT

Pemienne KOHTPOJILHOM PadOTHI

1. y=—cig [x+§}_

Bapuanr 1

a) 3HAYUT, TOYKA HE
MPUHAUICKUT TpaduKky QyHKIIUH.
T
0) 6 6 3 2 3HAYUT, TOYKA MPUHAJIEKUT
rpaduky QyHKIHIH.

OTBerT: a) HeT; 0) Aa.
2. a) y=x’sin3x, D(/)=R

fl=x)=[ x)z sin (3-[—x))= %" sin [-3x)= —x?sin 3x =— fx ) SHaumT, YHKIWS
HEYeTHasl.
6) ¥ = etg x|+ cosx, D(f)= R\{m,ne 7}
F(=x) = [etg (—x)|+ cos(—x) = |- ctg x|+ cosx = |etg x|+ cosx = 1), SHAHT,

(GyHKUMS YeTHASL.
6

X :
y="—-ginx, D(/1=R
B) 2

& g
—X : X :
fl-x)= (=) —gin (—x) = — +sinx,
2 2 3HAYUT, PYHKIMS HA Y€THasl, HU HEUETHAas.
OTBeT: a) HeUeTHas; 0) UeTHAS; B) HU YETHAs, HU HEUETHas.

3 Y= |ctg x|+ cosX

[Tycts T — ocHOBHO# Tiepuoj PYHKITUH, TOTA



Flx+T)= letg [x+ T)|+ cos [x+T)= f(x)

T = IT— 0CHOBHOIT eproz UIs GPYHKIHE ¢ Jotg x|
T'=2I1 — ocHOBHOU nIeproA A PyHKIUH y = COS X.

3HaumT, f e+ 2m)=letg [x+ 27|+ cos [x + 27 )= |etg x|+ cosx = ).

OrBet: T=2I1

1
—tgx=— tgx=-

i B B

1
yY=- T

[TocTpoum rpapuku QyHKIMN y =tg x U 3
¥ A

T
fi
-

T
x=—E+fm, ne Z.

T
X=——+m1, HE £.
OTBeT:

bl
¥ = COS {x——j+1.
5.a) 3

['paduk PyHKIME MOTyUYEH NapauieIbHBIM EPEHOCOM Tpadrka GyHKIIUKA ) = COS
T

X Ha 3 CAWHMUII BIIPABO U Ha 1 CIWHHUIY BBCPX.

=2sin —x.
q 2

6)



['paduk pysakmm nomydeH u3 rpaduka GyHKIIMU Y = SIN X PACTSDKEHUEM OT OCH X
1 OT OCH y B 2 pasa.

2 .
a—X E|5111 x|
6.

y=a-x

y= |sinx|

Eciu a <0, To HEpaBEeHCTBO HE UMEET PEUICHUI;
a > 0, TO HepaBEHCTBO UMEET OECKOHEYHO MHOT'O PEIICHUN;
a =0, To HEpaBEeHCTBO UMEET €IMHCTBEHHOE penieHue x = 0.
OtBeT:a=0.





